

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2015年10月

12日

星期一

乙未年八月三十

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13341号

今日8版

http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3级 温度 最高24℃ 最低10℃ 降水概率为0 新闻热线:6765551

有一种爱,叫“王宽家”

系列报道

核心提示

郑州,大爱之城。这里发生过和正在发生着很多感人的爱心故事:有“一碗面温暖一座城”的倾城大爱,有“老年雷锋团”的天天助人,更有百岁大医胡佩兰的济世仁心、陇海大院的邻里如亲……

今天,我们想说,在郑州,还有一种爱,叫“王宽家”。“王宽家”的爱,是“幼人之幼”的大善之举。王宽、王淑荣夫妇给了6个孤儿特殊的家:老两口是爷爷奶奶,女儿当妈、儿是爸,就是想给孤苦的孩子一个完整的家、一种完整的爱。

“王宽家”的爱,是舍己为人的大爱无私。这持续了17年的爱,是身为豫剧名家的爷爷茶楼“卖唱”、他乡“卖艺”换来的,是年迈体弱的奶奶含辛茹苦、日夜操劳

给予的。“王宽家”的爱,更是“聚涓流而成大河,集跬步而致千里”的积善成德。在爱心里长大的孩子们,一个个成了爱的使者,他们知恩报恩,他们乐善好施,他们扶危救困,他们助残济贫……“王宽家”成了爱的泉流、爱的源地、爱的代名词。

9月30日,本报推出《在郑州,有一种爱叫“王宽家”》,并于10月1日、10月8日连续推出《郑州“王宽家”故事让感动传遍全国》和《“王宽家”温暖团聚》,感动了越来越多的读者,并得到了全国各地媒体的响应。本报推出《有一种爱,叫“王宽家”》栏目,对“王宽家”的故事和事迹进行持续报道,敬请关注。

“王宽家”感动大江南北 全国媒体传递郑州大爱

上百家网站、数十家主流报纸争相报道 爱心企业邀王宽再登舞台

郑州全媒体记者 董黎 李娜 张翼飞 殷海涛 陈曦 卢静

“王宽家”的故事在全国传开了!

国庆节前后,郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网等媒体共同推出了《在郑州,有一种爱叫“王宽家”》的报道后,引起全国各媒体的热切关注,“王宽家”的故事先后登上各地晚报重要版面,一时间,百城同赞郑州“王宽家”故事。网友们纷纷留言,表达对这个家庭的尊敬和关注。

与此同时,越来越多的爱心企业家也开始行动,表示愿意付出企业界力量,让“王宽家”的爱心更好地继续、更广泛地传递。

各地媒体争相报道“王宽家”

从9月30日郑州报业集团全媒体及市属各媒体推出重磅报道《在郑州,有一种爱叫“王宽家”》后,这个爱心故事一夜之间“杨柳绿千里,春风暖万家”,传遍大江南北。在全国范围内,上百家网站转载,数十家主流报纸争相推出重要版面,共赞“王宽家”。

国庆节后,《新民晚报》《扬子晚报》《南宁晚报》《齐鲁晚报》《深圳晚报》《钱

江晚报》《辽沈晚报》《春城晚报》《大连晚报》《乌鲁木齐晚报》《呼和浩特晚报》《银川晚报》《赣州晚报》《抚顺晚报》《上饶晚报》《三峡晚报》《汴梁晚报》《濮阳早报》、《信阳晚报》等各地报纸,纷纷在重要的版面大幅报道“王宽家”的故事。

网络上,通过新华网、网易、新浪、凤凰网等各大新闻门户网站的转载,“王宽家”的故事也迅速传开去。网友们含泪点赞:“好人一生平安”“中原自古就是文化的发源地,中原好故事真的很感人”“愿意伸出手,帮助王宽一家人”“听过王海龙唱歌,他唱得很棒,为这一家人点赞”“看到报道后,查看了以往的资料,王宽一家的故事让我落泪”……

各地媒体在转载报道的同时,也动情表达了对“王宽家”故事的感动、敬佩。天津《今晚报》社长鲍国之说:“王宽夫妇的行为是伟大而高尚的,他们把人性中最温暖的慈悲情怀,化为长期的爱的行动,‘王宽家’的故事值得广泛传播。”

《沈阳晚报》总编辑罗宪杰赞道:“出自河南的豫剧表演艺术家常香玉老师说

过一句名言,戏比天大;今天,同样出自河南豫剧界的老艺术家王宽老师又用他坚持了十几年的爱心盛举,告诉我们‘爱比海深’,这是河南的骄傲,是郑州的好故事,值得传颂,值得大力弘扬!”

爱心企业家送来演出邀请函

10月10日上午,王宽家迎来一位特殊的访客,这位访客和这个家庭非亲非故,但是他却带来一个好消息——给王宽提供舞台,让王宽家的爱得以更好地延续。

他叫海鹏,祖籍平顶山,现任神州锦绣(北京)文化产业发展有限公司董事长,他被“王宽家”的故事深深感动了。

看到报道后,他致电郑州报业集团记者,表达了想要帮助可敬的王宽老师的心声:“作为河南人,我也想为王宽老师做点事。希望让王宽老师发挥自己的特长,用自己的艺术来体现更大的价值,为‘王宽家’的爱心传递助力、加油。我希望联合和号召全国更多有爱心的、对传统艺术尊重的经纪公司 and 演艺公司,多给他们安排一些演出。”(下转五版)

学习贯彻习近平总书记系列讲话精神 李克强总理考察河南讲话精神 加快推进以航空港为统揽的郑州都市区建设

勇于担当 奋力拼搏

——贯彻全省稳增长、保态势经验交流会精神系列评论之四

郑旗

大事难事看担当,发力用力看襟度。在全省稳增长、保态势的过程中,全市各级领导干部要充分认识郑州在全省发展大局中的重要地位和作用,认真学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神、李克强总理考察河南重要讲话和指示精神,使之转化为全市广大干部群众干事创业的巨大热情,转化为推动经济社会发展的强大动力。

担当与拼搏,体现着领导干部的胸怀、格调,有多少担当与拼搏,才能干多大事业。而“坚志而勇为,谓之刚。刚,生人之德也”。带上智慧、勇气,牢牢抓住发展机遇,扑下身子,下大气力做事,不遗余力地创造创新,就会有源源不断的成功。

勇于担当,奋力拼搏,体现着领导干部的责任感与使命感。各级领导干部的担当、拼搏是一种行为操守,也是一种思想境界。没有担当、拼搏的精神,就难以直面发展中的困难,就不能解决所遇到的难题。因而,担当与拼搏是领导干部必备的素质,担当、拼搏就是遇事不推诿、不逃避,做好每一件该做的事;就是人所能负的责任,我必能负,人

所不能负的责任,我亦能负。

勇于担当,奋力拼搏,就要求各级领导干部切实肩负起稳增长保态势的领导责任。把担当、拼搏,作为一种自觉行为,增强拼抢意识和时效观念,把该办该管的工作锲而不舍地抓到位,进一步调动全市上下的积极性,带动全社会营造敢干事创业的巨大热情,转化为推动经济社会发展的强大动力。

勇于担当,奋力拼搏,就要倍加珍惜郑州现有的良好发展环境。要进一步深化认识省委、省政府的战略意图,进一步明确郑州发展的方向路径,切实增强做好各项工作的责任感和紧迫感,积极主动抓好贯彻落实,更加专心致志、埋头苦干,努力创造更好的发展成效,不辜负全市人民的信任和期望。

勇于担当之中,包含着善于担当;奋力拼搏之中,亦包含着善做事、会做事的能力。可以说,任何一种担当与拼搏都要接地气,只有接通了地气,时刻想着群众,心里装着群众,困难面前不推诿,干事创业、拼搏向前才会有底气。底气需要成熟的心智、丰富的经验、

得力的方法,注重研究分析,吃透情况,把握政策,掌握科学方法,才能养成善于担当、拼搏的自觉,练就善于担当、拼搏的本领。

千成不凡的事业,要有信念、信心,要有认真踏实的态度,“虑之贵详,行之贵力”,各级领导干部只要“坚其志,苦其心,勤其力,事无大小,必有所成”。勇于担当,奋力拼搏,就要既着眼于长远,又立足于当前,只有定位高、任务清、路径明、措施实,只有认清形势,坚定信心,积极作为,扎实做好稳增长、保态势的各项工作,以决战决胜的姿态和冲刺闯关的劲头,加压驱动、真抓实干,才能夺取稳增长、保态势攻坚战的全胜胜利。

勇于担当,奋力拼搏,与机遇成正比,与发展的业绩成正比。在不断出现的机遇中,全市上下要始终保持昂扬向上、锐意进取的精神状态;要先行先试、攻坚克难,积累宝贵经验,创造出实实在在的业绩;要切实履行“双重”责任,增强全社会的信心,凝心聚力,攻坚克难,为全省经济社会发展做贡献,为中原崛起河南振兴富民强省添光彩。

畅通郑州 我们共同在行动

西三环北延工程开工

将直通连霍高速和北四环 有望明年9月底建成

本报讯(记者 黄永东)

记者昨日从郑州城建集团西三环北延工程项目部获悉,西三环过科学大道向北延伸工程已正式开工。该道路建成后,市民未来沿西三环向北将能直接通过连霍高速和北四环。

西三环北延工程线路南起科学大道西三环立交,向北与连霍高速相交,最北端在师家河村附近与现状北四环相接,全长7.05公里,规划双向8车道,设计时速80公里。工程定位为连接西三环与北四环的快速路,是我市快速路系统重要的组成部分之一。

记者昨日下午在西三环

北延工程二标段施工现场看到,跨石苏干沟桥的桥梁桩基已开始打桩施工,个别路段的雨水管道已开始埋设。

据介绍,西三环北延工程除了沿线征迁工作仍在继续外,还有南水北调通往白庙水厂管道迁移等制约问题。此外,西三环北延工程有两个节点工程:一是两次经过铁路线的下穿工程,均需由铁路部门代建,施工受铁路通行时刻制约;二是与连霍高速相交的互通立交和收费站工程,由市委负责兴建,施工时会受高速通行时刻制约。如果相关问题都能顺利解决,整个西三环北延工程预计明年9月底就可建成。

农工党省委六届十四次常委会在郑召开

本报讯(记者 李颖)昨日,农工党河南省委六届十四次常委会在郑召开,省政协副主席、农工党省委主委高体健出席会议。

市领导王跃华、李新有出席会议。市委常委、统战部长王跃华介绍了我市的经济社会发展情况及主动融入“一带一路”的经验做法,得到了与会人员的一致认可。

随后,与会人员一同前往经开区、航空港区实地考察调研,切身感受郑州经济发展的强劲势头。在河南保税物流中心,与会人员详细了解郑州跨境贸易电子商务服务试点项目和一体化通关情况,并步入中大门保税直购体验中心,体验购物新模式;在郑州国际陆港,详细听取了项目建设进展及郑欧班列运营情况、增值服务、开行效果等介绍;在河南进口肉类指定口岸,了解到该项目已于今年8月20日通过国家质量监督检验检疫总局的正式验收,考察组表示,对这个使进口肉类产品由“港口分拨”变为“腹地分拨”的项目充满期待;在郑州机场二期施工现场,了解到目前T2航站楼主体已全部完工,计划于今年年底投用,考察组听后纷纷称赞“大手笔”,认为基础设施的建设对提升郑州对外开放水平意义深远。

展示旅游产品 提升品牌形象

“老家河南”创作大赛启动

本报讯(记者 成燕)昨日,由省旅游局、中国旅游文化传播联盟等共同主办的“老家河南”旅游系列电视宣传片创作大赛在郑启动。

本次大赛采取政府主导与市场化运作相结合的方式,通过媒体联动、地方配合、企业参与等方式,为全省各省辖市拍摄一批取材新颖、视角不同、内容丰富、质量上乘的旅游系列电视宣传片。参赛作品除在当地电视台、河南电视台公共频道、河南电视台国际频道进行展播之外,还将选送获得一、二等奖的作品在中央电视台相关频道进行展播。

参加此次大赛的摄制组来自全国45家省、市、县级电视媒体,大家将围绕山水风光、历史文化、特色时尚、乡土乡愁四大主题,通过抽签形式,确定每个摄制组的参赛选题并前往各地进行为期一周的拍摄创作。每个摄制组还可根据各自栏目需要自定一个选题进行拍摄创作并参赛。中国旅游文化传播联盟负责人表示,举办这样大规模的旅游宣传片电视大赛活动在全国还是首次,不仅是对“老家河南”旅游产品的全面展示和品牌形象的提升,也有利于扩大全国各地电视台之间的相互学习交流。

本周天气晴好 昼夜温差较大

本报讯(记者 武建玲)记者从市气象台获悉,本周,我市秋高气爽,天气晴好,除今天气温略低外,其他几天日最高气温基本在26℃~28℃,最低气温则在14℃~16℃之间徘徊,早晚凉飕飕,午后暖洋洋,昼夜温差较大。

据市气象台预报,今天,晴,最高温度24℃,最低温度10℃;明天,晴,最高温度26℃,最低温度14℃;周三,晴,最高温度27℃,最低温度15℃;周四,晴,最高温度28℃,最低温度15℃;周五,晴,最高温度28℃,最低温度16℃;周六,多云,最高温度27℃,最低温度14℃。10月8日,我们迎来了寒露节气,寒露是气候从凉爽到寒冷的过渡。气象专家提醒,由于昼夜温差较大,市民要及时增减衣服,谨防感冒。

三季度行政审批 提前办结率达51%

郑州公积金中心居首

本报讯(记者 孙娟)昨日,记者从市行政审批服务中心获悉,我市第三季度39个市级审批职能部门审批绩效排名确定:全市25个单位得分在100分以上,其中,郑州公积金中心以103.99分位居首位,市公安局、市园林局分别以102.4分和102.27分位列第二和第三名。

绩效测评结果显示,审批业务指标变化趋于稳定。三季度,全市39个市级审批职能部门(不含市外侨办)共受理业务39.23万件,办结39.74万件(含上季度结转),提前办结20.18万件,提前办结率50.78%;即办件19.24万件,即时办结率48.41%。与二季度相比,业务量减少7.82万件,减少16.62%,提前办结率减少4.6个百分点;与去年同期相比,业务量减少2.7万件,减少6.4%,提前办结率增加6.78个百分点。

据悉,行政审批“日清月结月通报公示”机制,是我市第十轮行政审批制度改革“1+9+8”机制的重要组成部分,是巩固和推动改革成果落实,规范行政审批权力运行的重要保障。从去年开始,市行政审批服务中心连续7个季度向社会公布各市级审批职能部门行政审批工作绩效排名等情况,接受社会各界监督。

测评结果显示,连同本季度,公积金中心已连续7个季度在39个部门排名中第一。今年三季度,公积金中心共受理业务19.38万件,占全市所有业务量的49.4%,以103.99分的总得分排名第一。全市4个部门收到黄牌警告,4个部门收到红牌警告。

导读

假名牌假到可乱真 揭秘假货一条龙产业链

3版

美化化解误炸影响 只提慰问不提赔偿

4版

街舞嘉年华 充满喜和乐

本报记者 党贺喜 左丽慧 文 李焱 图

街舞嘉年华 充满喜和乐

伴随着沁人心脾的“街舞蓝”,第三届中国郑州街舞大赛昨日进入第二天,全天项目为各个项目的淘汰赛半决赛。

穿梭场内场外,梳理所见所闻,记者由点到面浓浓感悟到昨日街舞大赛的四个之最。

单项赛种选手最多

在昨日举行的各个项目淘汰赛半决赛中,霹雳舞(Breaking)比赛选手超过800人,其中河南选手占四成。

按照舞种的区域性势力范围划分,南方如广州等地是锁舞的聚集地,机械舞等舞种则广为流行于北京乃至东北,而霹雳舞则在河南以及武汉、西安等“大中原”地区广为传播,尤其是河南,更是霹雳舞发展的“重镇”,河南的霹雳舞以其独特的技巧性和观赏性而大幅“吸睛”于中原舞者。

坐拥东道主之天时地利人和之便,本次街舞大赛的霹雳舞比赛项目,创下参赛人数之多自在情理之中。

观舞现场人气最旺

省体育馆,老郑州呢称为“大锅盖”。昨日,这只“大锅盖”真的“开锅”了!按照组委会规定,大赛免费向社会开放,凭本人身份证即可领取门票和观赛指南,进场观看。

记者昨日下午在体育馆西门的票务处看到,前来办理票务的观众把工作台围得水泄不通,来自金水区文化旅游局的“四朵金花”是边忙活着边接受记者采访的:“从早上8点到现在,我们一刻都没有停息,今天的观众超多。”

记者走进比赛馆内果然发现,可容纳3000人的场馆座无虚席。

第三届“中国郑州”街舞大赛

中国郑州街舞大赛

街舞嘉年华 充满喜和乐

本报记者 党贺喜 左丽慧 文 李焱 图



后勤保障他们最“累”

在省体育馆周边,消防车、应急通讯车、行政执法车、洒水车 and 治安巡逻车,一个个现场待命;300多名由巡防、执法、环保、食药等部门联动的保障大军在巡回排查;选手、观众进出口内门侧,4台X光机、安检门首次亮相场馆大赛……

而说起最累的工作人员,组委会赛事组的所有工作人员当之无愧。“因为时差缘故,接待参赛的外籍选手大多要在凌晨进行,夜里两点前不能睡觉,即使是小憩,睡前最后一个动作就是再查看电脑和手机微信有没有新消息、新任务。”赛事组的工作人员感慨万端。

工作人员无一例外都饱尝了熬夜劳累之苦。他们的代表、大赛总监刘悦满嘴起泡上火,接受记者采访时不停地咳嗽。

“顺风”商家最活跃

场内PK正酣,场外商家比拼。

在体育馆西广场,十几家体育和舞台用品商家列阵两侧,这是大赛组委会赛前免费为有关商家开放的领地。印有“WDG”大赛标志的T恤衫和背包成为街舞爱好者购物消费的首选之地,购物还能免费获赠印有大赛标志的各类车贴、包包贴等小工艺品。此举也是大赛组委会尝试大型赛事产业化的探索之旅。

金水区文化旅游局请来了河南“剪纸大拿”、中国剪纸协会理事、河南剪纸协会副会长袁升科。他精心制作的“中国郑州街舞大赛·剪纸艺术册”,栩栩如生,别有韵味,深得观众青睐,生意“这边独好”。